
Повідомлення про оприлюднення 

до проекту постанови Кабінету Міністрів України  

“Про затвердження Порядку надання інформації про сертифікацію 

систем енергетичного та/або екологічного менеджменту суб'єктів 

господарювання” 

 

1. Розробник: 

Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження 

України. 

 

2. Стислий виклад змісту проекту: 

Проект постанови розроблено на виконання частини сьомої статті 12 

Закону України «Про енергетичну ефективність». 

Основною ціллю прийняття проекту постанови є унормування 

механізму надання Держенергоефективності органами з сертифікації систем 

енергетичного та/або екологічного менеджменту, акредитованими в Україні 

згідно з законом, інформації про сертифікацію систем енергетичного та/або 

екологічного менеджменту суб'єктів господарювання. 

Порядком надання інформації про сертифікацію систем енергетичного 

та/або екологічного менеджменту суб'єктів господарювання встановлені 

основні вимоги до процедури надання інформації, визначено обсяг, терміни 

та форма надання інформації. 

 

Спосіб оприлюднення проекту регуляторного акту: 

проект акта, пояснювальну записку та аналіз його регуляторного 

впливу буде розміщено на офіційних веб-сайтах Міністерства енергетики 

України (http://mpe.kmu.gov.ua) та Державного агентства з 

енергоефективності та енергозбереження України (www.saee.gov.ua). 

 

3. Строк, протягом якого приймаються зауваження та 

пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань: 

Зауваження та пропозиції приймаються протягом місяця, починаючи з 

дня опублікування регуляторного акта на веб-порталі www.saee.gov.ua та 

http://mpe.kmu.gov.ua. 

 

4. Зауваження та пропозиції направляти на адресу: 

Міністерство енергетики України, 01001 МСП вул. Хрещатик, 30. 

Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження 

України, Департамент розвитку енергоефективності, 01001, м. Київ, пров. 

Музейний, 12, тел. 292-02-87, vaudit@saee.gov.ua. 

Державна регуляторна служба України, 01001, м. Київ, вул. 

Арсенальна, 9/11, тел. 285-05-55, факс 254-43-93, inform@dkrp.gov.ua. 

Зауваження та пропозиції надсилати електронною або звичайною 

поштою. 
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